

В Туле началось строительство трассы BMX

Автор: Administrator
15.09.2011 10:19 -

Уже в этом году в Туле появится детский велогородок, где длинна трека составляет 150 на 70 метров, а вот в следующем году юные туляки уже смогут заниматься велоспортом на трассе BMX. Об этом сообщил Олег Калитин, начальник управления по физической культуре, спорту и молодежной политике.

BMX – это действительно уникальная спортивная дисциплина. Ее суть в том, чтобы на специальном велосипеде – BMX как можно быстрее преодолеть дистанцию и различные препятствия на ней.

Длина трека в тульском Заречье 350–370 метров, ширина – 48 метров, перепад высот составляет до пяти метров. Сооружение будет рассчитано как на тех, кто постоянно занимается – это 50 человек, так и на 150 проходящих временно. Здесь также будет:

- велотрек с шириной дорожки 4,0 метра с ограждением;
- роликовая дорожка шириной 3,0 метра;
- трибуны для зрителей;
- отапливаемые раздевалки, санузлы, душевые, подсобные помещения;
- тренировочная трасса BMX внутри трекового кольца со стартовой площадкой, препятствия определить проектом;

В Туле началось строительство трассы BMX

Автор: Administrator
15.09.2011 10:19 -

- горизонтальная площадка с твердым покрытием для размещения на ней снарядов для тренировок;
- лестница и переход для свободного доступа спортсменов на внутреннюю территорию трека;
- фундамент с анкерами для устройства металлического модуля над всем велогородком;
- покрытие дорожек и площадок – асфальтное или иное, но из современных материалов.

На его строительство из городского бюджета в рамках адресной инвестиционной программы выделено 20,8 миллионов рублей. В настоящее время подрядчики приступили к работе.